



丁酉年十月十一  
2017年11月28日  
星期二

电子版:www.zjgrb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第10802号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

## 习近平作出重要指示强调 坚持不懈推进“厕所革命” 努力补齐影响群众生活品质短板

新华社北京11月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就旅游系统推进“厕所革命”工作取得的成效作出重要指示。他强调,两年多来,旅游系统坚持不懈推进“厕所革命”,体现了真抓实干、努力解决实际问题的工作态度和作风。旅游业是新兴产业,方兴未艾,要像抓“厕所革命”一样,不断加强各类软硬件建设,推动旅游业大发展。

习近平指出,厕所问题不是小事情,是城乡文明建设的重要方面,不但景区、城市要抓,农村也要抓,要把这项工作作为乡村振兴战略的一项具体工作来推进,努力补齐这块影响群众生活品质的短板。

2015年4月,习近平总书记曾经就“厕所革命”作出重要指示,强调抓“厕所革命”是提升旅游业品质的务实之举。

习近平指出,厕所问题不是一日之寒。要像反对“四风”一样,下决心整治旅游不文明的各种顽疾陋习。要发扬钉钉子精神,采取有针对性的举措,一件接着一件抓,抓一件成一件,积小胜为大胜,推动我国旅游业发展迈上新台阶。

厕所问题不仅关系到旅游环境的改善,也关系到广大人民群众工作生活环境的改善,关系到国民素质提升、社会文明进步。习近平

总书记对此高度重视、十分关心。党的十八大以来,他在国内考察调研过程中,走进农户家里,经常会问起村民使用的是水厕还是旱厕,在视察村容村貌时也会详细了解相关情况。他多次强调,随着农业现代化步伐加快,新农村建设也要不断推进,要来个“厕所革命”,让农村群众用上卫生的厕所。

自2015年起,国家旅游局在全国范围内启动三年旅游厕所建设

和管理行动。行动启动以来,全国旅游系统将“厕所革命”作为基础工程、文明工程、民生工程来抓,精心部署、强力推进,“厕所革命”取得明显成效。截至今年10月底,全国共新改建旅游厕所6.8万座,超过目标任务的19.3%。“厕所革命”逐步从景区扩展到全域、从城市扩展到农村、从数量增加到质量提升,受到广大群众和游客的普遍欢迎。

## 自编小册子 求贤谋发展

绍兴劳模学习贯彻十九大精神有创意有行动

学习  
贯彻  
十九大精神

习

“建设现代化经济体系,必须把发展经济的着力点放在实体经济上。”全国劳动模范、诸暨海亮集团党委书记冯亚丽在座谈中表示,十九大报告中的这句话让她备感振奋。通过细读十九大报告原文,从中摸索适合企业发展的方向。“企业要发展,关键是人才。”于是,她跑到“老乡”——杭钢集团董事长陈月亮那“开后门”,希望能物色到合适的人才,支持实体经济发展。

座谈会上,绍兴市人大常委会副主任、市总工会主席阮坚勇对劳模工匠提出了希望:更进一步学懂十九大精神,当好新时代学模范;更进一步弄通十九大精神,当好新时代担当模范;更进一步做实十九大精神,当好新时代实干模范。

座谈会上,还有一张熟悉的面孔以双重身份参加了交流,他就是上周刚被选为绍兴市总工会兼职副主席的省劳动模范、柯桥区排水公司高级技师丁卫松。他表示,扎根一线,在本职工作中保持自励、自省,继续发扬精益求精的工匠精神和兢兢业业的劳模品质。深入基层,倾听诉求,将更多正能量带给广大职工。

这些招聘会不妨去走走  
这些专业网不妨去看看

## 高校毕业生 就业渠道多样化

新华社北京11月27日电 记者27日从人力资源和社会保障部了解到,人社部将于11月27日至12月10日举办2017年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周活动,为高校毕业生举办网络招聘会、现场招聘会、人力资源服务产业园专场招聘等多种就业服务。

据人社部有关负责人介绍,活动期间,各地人社部门将组织本地公共就业人才服务机构和经营性人力资源服务机构,共同举办网络招聘会、现场招聘会、人力资源服务产业园专场招聘、就业创业指导、万名企业人力资源经理进校园、就业创业政策措施宣传等活动,为高校毕业生提供多样化的就业服务。

据记者了解,服务周期间,高校毕业生可登录中国人力资源市场网([www.chrm.gov.cn](http://www.chrm.gov.cn))、中国公共招聘网([www.cjob.gov.cn](http://www.cjob.gov.cn))、中国国家人才网([www.newjobs.com.cn](http://www.newjobs.com.cn)),进入活动专区,参加全国网络招聘会求职择业,也可登录中国国家人才网高校毕业生精准服务平台进行人才测评。

ICBC 中国工商银行  
浙江分行  
电话:95588 网址:[www.icbc.com.cn](http://www.icbc.com.cn)

中国新能源小镇欢迎您  
浙江·长兴  
招商热线:0572-6027500

ETC  
就找中国银行

## 审计整改报告 凸显重要性和严肃性

省人大常委会听取2016年度省级预算执行和全省其他财政收支审计查出问题整改情况的报告

本报讯 记者周金友报道  
昨天下午,在杭州举行的省十二届人大常委会第四十五次会议,听取了副省长高兴夫代表省政府所作的《关于2016年度省级预算执行和全省其他财政收支审计查出问题整改情况的报告》。

报告主要反映了五方面56项345个具体问题,截至2017年10月底,已整改到位235个,未完全整改到位53个,因不可追溯需今后在工作中予以规范或通过改革完善体制机制后解决的

49个,移送相关部门正在处理8个;应整改问题金额120.22亿元,已整改金额110.67亿元,问题金额整改率为92.06%。对没有整改到位的问题,相关单位已制定具体整改措施,明确整改时限。

今年9月,省委、省政府在全国率先出台《浙江省审计整改责任追究办法》,明确对整改不力、虚假整改、拒绝拖延整改等情形进行追责问责,形成审计整改的强大震慑力。如省国资委针对审

计反映问题,举一反三,以点带面,组织开展2016年度省属企业经营投资资产损失责任追究线索排查工作。目前,12家省属集团公司已对20余户下属企业60余人进行追责处理。

对涉及资金上解下拨、收回清退等方面的问题,有关单位通过将资金上缴国库、归还原渠道资金、补征税款、收回借贷款、调整账目等方式,整改落实金额59.02亿元。

(下转第4版)

## 余姚:杉红似火犹未尽



这是11月26日拍摄的浙江省余姚市梁弄镇四明湖畔的池杉林。  
近日,余姚市四明湖畔的池杉颜色转红,成为冬日里的一抹亮色。

新华社张辉 摄

## “维权”“破潜”重拳出击 我省工商汽车消费领域专项执法行动落幕,共查处违法案件428件,涉案金额2467万元

本报讯 记者何悦 通讯员吴素隆、美丽青报道  
记者昨天从省工商局获悉,全省工商和市场监管部门于今年6月下旬开展的为期4个月的汽车消费领域专项执法行动落幕,“维权”“破潜”成效明显。据统计,此次专项执法行动共立案查处各类汽车领域违法案件428件,涉案金额达2467万元,罚没款达903万元,移送公安机关追究刑事责任7件,有力地震慑了违法分子,规范了汽车行业经营行为,社会各

界反响较好。

据悉,此次专项执法重点出击汽车配件市场,共查处质量配件案件37件。宁波在奉化捣毁一特大生产销售假冒品牌刹车片窝点,当场查获假冒宝马、奔驰、奥迪等9个知名品牌汽车刹车片1.4万余套,以及非法印制的各类品

牌刹车片包装标识10万余套,涉案物品价值1500余万元。

针对汽车4S店在销售过

程中采取饥饿疗法、价外加价、商业贿赂、虚假宣传、霸王条款以及高价收取“上牌费”等不正当竞争、排除消费者权益等违法行为,各地工商重拳出击,破冰“潜规则”。宁波、绍兴、衢州等地对4S店汽车保险销售、按揭担保、保险返利等黑幕亮剑,查获商业贿赂案35件;台州、湖州查处多起起汽车4S店采用现金加价方式销售紧俏车型汽车的案件,涉案金额达2000余万元。

针对汽车维修保养普遍存在暗箱操作,特别是“副厂配件当正

厂配件”、假冒机油、侵权车饰等现象屡有发生的情况,此次专项执法深挖维修领域各类“猫腻”,打掉了一批生产窝点,处罚了一批违法企业,保护了守法企业的权益。杭州在江干汽配市场查获特大销售假冒润滑油案,扣缴2.36万升假冒嘉实多、美孚、壳牌润滑油,货值200余万元;宁波北仑根据吉利汽车举报,在某汽车配件经营部查获十几种假冒吉利系列商标汽车配件,罚款150万元。

此外,本次专项执法紧握“浙版新消法”(今年5月1日起施行的《浙江省实施<中华人民共和国消费者权益保护法>办法》),为车主撑了腰。如温州龙湾历时两个半月,运用新消法成功调处一起涉及金额达119.2586万元的保时捷911汽车全额退款退车案,既宣传了法规,也切实维护了消费者的合法权益。

省工商局公布的2017年汽车消费领域专项执法行动十大典型案例详见今日第4版。

## “美丽班组” 筑匠心品质 全省公路建设项目召开专题现场会



台州沿海高速为获得“建设美丽班组、创建品质工程”第三季度大比武班组颁奖。

本报讯 邹伟峰、林起报道  
班组是品质工程建设的重要支撑。近日,全省公路建设项目创建“美丽班组”现场会在台州举行,聚焦班组建设,匠心筑品质工程。省总工会副主席张卫华、省交通运输厅副厅长陈利幸、台州市副市长张加波等出席会议并讲话。

“打造品质工程,离不开每一个班组、每一个员工,每一个生产细节都需要精细的操作,这是工程品质的重要保障。”张卫华肯定了交通施工企业在“美丽班组”创建中取得的成绩,鼓励全省施工企业向典型样板学习借鉴先进经验。

张卫华说,一直以来,省总工会非常重视企业班组建设,近年来已把班组建设的重点从生产企业扩展到建设施工企业,特别是自2015年省总工会在全省重点工程项目开展立功竞赛活动以来,更是把班组建设作为竞赛的重要内容和基础性工作。

在施工企业“美丽班组”创建

上,张卫华要求既要注重个人岗位职业化的提升以及作业标准化的提升,又要根据施工企业的特点,更加注重人文关怀,注重发扬劳动精神、劳模精神、工匠精神,形成推动班组建设的主动权,激发班组创造活力。她说,“美丽班组”建设是一项长期性的工作,没有最好只有更好,希望各级工会组织以本次现场会为契机,学习借鉴先进经验,持续推进“美丽班组”创建工作。

会上,台州沿海高速公路建设指挥部、申嘉湖西延指挥部、奉化309省道宁波交工项目部、中铁四局二公司台州湾大桥及接线工程TS14标项目部和钢筋班组长金保春等各组发言分享“美丽班组”建设经验。

会议期间,与会代表还走进台州市沿海高速公路TS12和TS14两个示范段,观摩了“美丽班组”建设创新成果,并参加了台州沿海高速举行的“建设美丽班组、创建品质工程”第三季度大比武颁奖仪式。

## 杭州公布203个事项清单 凭身份证即可办理

新华社杭州11月27日电 为了进一步方便群众办事,提升群众改革获得感,杭州市“最多跑一次”改革专题组办公室近日公布了第一批仅凭身份证件办理的公民个人办事事项清单。

这些事项包括:杭州市人社局的基本养老保险关系转移、基本医疗保险关系转移、领取技能人员国家职业资格证书,杭州市民政局的自主就业退役士兵一次性经济补助给付,国网杭州供电公司居民峰谷电价变更等。

为进一步推进“最多跑一次”改革落到实处、取得实效,杭州市坚持“四个一律取消”:凡没有法

律法规依据的一律取消,能通过个人现有证照来证明的一律取消,能采取申请人书面承诺方式解决的一律取消,能通过网络核验的一律取消,进一步减事项、减层级、减材料、减环节、减时间,扎实推进公民个人办事事项“简化办、网上办、就近办”。

杭州市“最多跑一次”改革专题组办公室指出,首批公布的203项事项仅凭身份证件即可办理。如市民群众需对办理事项的办事流程、所需材料、办理地点等进行咨询或对办事过程中遇到问题,可通过“12345”市长公开电话、浙江政务服务网进行投诉、举报。

中国建设银行  
浙江省分行  
客户服务热线:95533 网址:[www.ccb.com](http://www.ccb.com)

中国农业银行  
大行德广 伴您成长  
客服热线:95599 网址:[www.abchina.com](http://www.abchina.com)